

СЕМЕЙНЫЙ КЛУБ «ОЧАГ» МКОУ НОВЛЯНСКОЙ ООШ

ФОТООТЧЕТ О РАБОТЕ СЕМЕЙНОГО КЛУБА «ОЧАГ» ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА

СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК «Читаем детям не нотации, а книги»

Дата проведения: 15 апреля 2021 года

Цель: Расширять представления родителей о роли книг в воспитании ребенка приобщение детей и взрослых к чтению книг

Задачи:

- приобщать детей и родителей к книжной культуре, воспитывать грамотного читателя
- способствовать поддержанию традиций семейного чтения.
- повысить культуру речи родителей, детей;
- прививать навыки читательской культуры.

Количество участников: 17 (6 родителей и 11 детей)

Организатор праздника: Лебедева Евгения Игоревна, учитель русского языка и литературы



ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ:



Сокоушина Татьяна Алексеевна

Я с удовольствием всегда прихожу в нашу школу. И всегда с удовольствием участвую в мероприятиях. Недавно я была на мероприятии у Лебедевой Евгении Игоревны. Евгения Игоревна подготовила для нас интересную программу. Мама и бабушки вместе со своими детьми путешествовали по миру книг. Отгадывали загадки, складывали пазлы по фрагментам сказок. Дети детского сада прочитали стихи. Было весело и интересно. Евгения Игоревна организовала выставку фотографий детей у своих книжных полок. В конкурсе не было победителей! На память Евгения Игоревна подарила всем участникам фотографии в рамках. На мероприятиях у Евгении Игоревны всегда интересно. Желаю всем педагогам новых идей, проектов, интересных мероприятий. А мы всегда рады в них участвовать

СЕМЕЙНЫЙ КЛУБ «ОЧАГ» МКОУ НОВЛЯНСКОЙ ООШ

Ланеева Галина Сергеевна

Я бываю на каждом мероприятии школы вместе со своими внуками, и каждый раз нас чем-то удивляют, мне очень нравятся мероприятия, которые проводит Евгения Игоревна, спасибо ей большое!



Боджа Екатерина Юрьевна

Всегда стараюсь поддержать свою дочь и поэтому сегодня мы с ней вместе были участниками этого интересного мероприятия. Было познавательно, снова вспомнили на мероприятии забытые сказки, которые я когда-то читала дочке. Большое спасибо Евгении Игоревне за приглашение!

Шершнева Ольга Владимировна

Мы участвуем первый раз на таком мероприятии, в силу возраста, но при этом дети всегда рады участвовать, а особенно, когда на них ответственность – дали выучить стихотворения. Волновались, но выступили с удовольствием. Очень понравилось. Все время спрашивают, когда же еще будет праздник в школе.



Зубанова Татьяна Ивановна

Я сегодня участвовала со своей дочкой и её подружкой, так как она очень хотела участвовать в мероприятии, и мы с Аней ей с радостью помогли. Девочки всегда активно принимают участие в мероприятиях школы и это не исключение, потому что школьные мероприятия очень интересны для наших детей и я этому очень рада.

СЕМЕЙНЫЙ КЛУБ «ОЧАГ» МКОУ НОВЛЯНСКОЙ ООШ

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

«День здоровья «В здоровом теле – здоровый дух»

Дата проведения: 7 апреля 2021 года

Цель: Привлечь и родителей к здоровому образу жизни

Количество участников: 31 (3 родителей и 28 учащихся)

Организатор праздника: Шершнева Ольга Владимировна, заместитель директора МКОУ Новлянской ООШ по УВР, родитель

ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ:

Толокнова Наталья Сергеевна

Мне сегодня было очень интересно наблюдать за детьми, а особенно за своими, как они справляются с физической нагрузкой. Было очень весело!



Терешкина Оксана Николаевна

Я сегодня первый раз участвовала в качестве судьи, было интересно и радостно следить за моими детьми как они хорошо справлялись.



Бубнова Надежда Сергеевна

Было очень волнительно, что я не справлюсь или не так что-то присужу ребятам, но я справилась. А ребята все такие молодцы, очень старались и соревновались друг перед другом. Было интересно за ними наблюдать.

